
IZLET PROSTOVOLJCEV V GORIŠKA BRDA 2016 
Na izletu je bilo prisotnih 19 udeležencev. 
Izlet je bil opravljen v četrtek 13. oktobra 2016 
Tako kot že nekaj let zapored, so se na pobudo koordinatorke Metode Bole, prostovoljke, ki 
delajo v projektu »Starejši za boljšo kakovost življenja doma« odločile, da se udeležijo 
skupnega izleta, kot stimulacije za delo v imenovanem projektu, namesto denarnega 
povračila stroškov in nagrade za delo v projektu. 
Izbrana je bila varianta, da bo izlet izveden v Goriška Brda. Temu izboru je znatno pripomogla 
tudi pripravljenost DU Kojsko, natančneje njihove podpredsednice Milene Brenčič, da izdela 
program izleta v Brda in se nam na izletu, kot izkušena vodička in poznavalka Brd, tudi 
priključi. 
Tako smo se v četrtek 13. 10. 2016 odpravili na načrtovani izlet. Prostovoljce sta s svojo 
udeležbo počastila tudi povabljena gosta, predsednik DU Radovljica Peter Ravnihar in član 
UO Franci Černe. 
Peljali smo se po avtocesti mimo Ljubljane , Postojne, Nove Gorice do Kojskega v Brdih. Med 
potjo je potekala živahna medsebojna »debata« udeležencev. Predsednik Peter nam je 
povedal nekaj tudi o prijateljskem sodelovanju DU Radovljica z DU Kojsko, na temelju tega 
sodelovanja je prišlo tudi do predloga za sodelovanje na izletu. Spotoma smo osvežili tudi 
nekaj podatkov in zgodovinskih dejstev o krajih skozi katere, oziroma mimo katerih je 
potekala naša vožnja. 
Ob devetih nas je ob cesti na Kojskem pričakala ga. Milena Brenčič, ki nas je nato vodila do 
gostinskega lokala, kjer nas je sprejel Tudi Predsednik DU Kojsko Karlo Turk in še nekaj 
prostovoljk. 
Sledilo je prijateljsko medsebojno pozdravljanje s krajšimi obojestranskimi nagovori in 
simbolično izmenjavo daril. Med tem dogajanjem so nas gostitelji postregli z bogatim 
narezkom in osvežilnimi napitki. 
Po zaužitem okrepčilu smo se v spremstvu Milene napotili na ogled cerkve Sv. Križa. Pri tem 
smo veliko izvedeli o sami cerkvi in njeni zgodovini in tudi o zgodovini in življenju v Brdih. 
Naslednji obisk je bil namenjen znanemu 23m visokemu razglednemu stolpu v Gonjačah. 
Večina se nas je na stolp tudi povzpela, kar nismo obžalovali, ker je z vrhnje ploščadi čudovit 
razgled na širšo okolico, še posebej, ker nam je Milena, videne cilje tudi obrazložila. 
Sledil je ogled vasi – taborskega naselja Šmartno, ki je bilo deležno temeljite in strokovno 
uspešne obnove, kar smo še posebej opazili tisti, ki smo Šmartno obiskali pred leti, ko 
obnova še ni bila izvedena. 
V Šmartnem smo obiskali Briško hišo in Cerkev Sv. Martina in tudi tukaj po zaslugi Milene in 
lokalne vodičke, dobili obsežne zanimive podatke in informacije. V Šmartnem smo si vzeli 
nekaj časa in v prijetnem druženju poklepetali in spili že zasluženo kavo. 
Iz Šmartnega smo naše potepanje nadaljevali v kraj Vipovže. Skupaj z prijazno vodičko iz 
recepcije, smo si ogledali moderno obnovljeno, tudi za protokolarne namene uporabno VILO 
VIPOVŽE. Objekt, ki je trenutno v državni lasti je resnično vreden ogleda in pozitiven vzor, 
kako je s pametno naložbo mogoče prispevati k razvoju kraja in turizma v kraju.  
Zanimiva je bila tudi krožna vožnja na relaciji Vipovže, Ceglo, Medana, Dobrovo, ki nam je 
ponudila zanimive oglede lepih, še ne preveč posodobljenih krajev. Milena pa nam je o njih 
in življenju v teh krajih tudi marsikaj zanimivega povedala. 
Naš program izleta smo zaključili v gradu Dobrovo. Ogledali smo si dvorišče in notranjost 
gradu, vključno z razstavljenimi eksponati. Tudi tokrat so nas spremljala izčrpna pojasnila in 
podatki naše spremljevalke Milene. 
Dan smo zaključili z dobrim kosilom v lepo urejeni grajski restavraciji gradu Dobrovo. 
Pred našim odhodom nas je ponovno poiskal predsednik DU Kojsko. Razšli smo se v 
prijetnem vzdušju, zadovoljni s prijaznostjo in ustrežljivostjo naših gostiteljev. 
Zagotovo ne bomo pozabili posebnega prispevka naše spremljevalke Milene, ki je poleg svoje 
prijaznosti, truda in ustrežljivosti, pokazala tudi svoje bogato poznavanje Brd in pedagoško 
sposobnost, to znanje v veliki meri posredovati tudi nam, udeležencem izleta.  
Vsi udeleženci smo se zdravi in zadovoljni ob 20 uri vrnili v Radovljico Svoje je uspešnemu 
izletu prispevalo tudi vreme, ki ni bilo najlepše, pa kljub temu zadovoljivo, saj nam je 
prizaneslo s padavinami in nam namenilo tudi nekaj sonca. 
 
V Radovljici, 20. 10. 2016     Prispevek pripravil: F. Renko 


